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1у-04-035 Формування ґендерної свідомості сучасного здобувача 

освіти / Forming the gender consciousness of a modern student  

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра  Кафедра педагогіки та спеціальної освіти  

П.І.П. НПП (за можливості) Криворотько Анастасія Олександрівна 

Рівень ВО За першим (бакалаврським) рівнем 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись)3 2-4 курси  

Мова викладання Українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання з біології, української та зарубіжної літератури, історії 

Що буде вивчатися 

Вивчимо основі поняття ґендеру, розглянемо моделі формування 

ґендерної вихованості, етапи та шляхи формування ґендерної свідомості, 

а також чинники, які впливають на цей процес. Визначимо особливості 

організації гендерного навчання і виховання в  закладах загальної 

середньої освіти та в спеціальних закладах освіти.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення цієї дисципліни  допоможе усвідомити та зрозуміти гендерні 

проблеми в сучасному суспільстві. Розвиток ґендерної свідомості 

дозволить критично підходити до ґендерних стереотипів, та шляхам їх 

протидії. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Засвоїте навички аналізу гендерних питань, розвивати емпатію, критичне 

мислення та розуміння різних ґендерних ідентичностей. Допоможе більш 

гармонічно зрозуміти ґендерну ідентичність та побудувати власну 

ґендерну свідомість. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Здобувачі освіти, які успішно вивчили цю дисципліну, зможуть 

застосовувати свої знання та уміння в різних сферах життя. Вони можуть 

використовувати їх у своєму особистому житті, а також у майбутній 

професійній діяльності для створення гендерно рівних відносин. 
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Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр5 Без обмежень 

Мінімальна кількість здобувачів5 

(тільки для мовних, творчих 

дисциплін, за необхідності) 

 

 


